	
	L’as  des  tables de multiplication
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Comptages :
Par 2 :
  0,
  2,
  4,
  6,
  8,
10,
12,
14,
16,
18,
20

Par 4 :
  0,
  4,
  8,
12,
16,
20,
24,
28,
32,
36,
40.
Par 8 :
  0,
  8,
16,
24,
32,
40,
48,
26,
64,
72,
80.
Par 3 :
  0,
  3,
  6,
  9,
12,
15,
18,
21,
24,
27,
30.
Par 6 :
  0,
  6,
12,
18,
24
30,
36,
42,
48,
54,
60.
Par 9 :
  0,
  9,
18,
27,
36,
45,
54,
63,
72,
81,
90.
Par 5 :
  0,
  5,
10,
15,
20,
25,
30,
35,
40,
45,
50.
Par 7 :
  0,
  7,
14,
21,
28,
35,
42,
49,
56,
63,
70.
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	Le nombre zéro (0) est multiple de tous les nombres → 0 × 8 = 0 et 8 × 0 = 0
Il ne doit donc pas être oublié lors des comptages.


A. Produits faciles à retenir :
	  4 × 2 =   8   
  8 × 5 =        40   
  3 × 7 =               21

  9 × 3 =                      27

  8 × 4 =                             32   
	  6 × 6 = 36   
  5 × 4 =        20

  6 × 5 =               30

  3 × 9 =                      27

  5 × 5 =                             25      
	  6 × 3 = 18   
  4 × 8 =        32   

  3 × 5 =               15   

  4 × 4 =                      16   

  7 × 2 =                             14    

	  2 × 9 = 18
  2 × 2 =          4
  5 × 3 =               15

  6 × 4 =                      24
  3 × 4 =                             12
	  7 × 5 = 35     
  5 × 2 =        10 
  3 × 6 =               18    
  7 × 4 =                      28
  4 × 6 =                             24
	  4 × 7 = 28
  3 × 3 =          9

  6 × 2 =               12

  7 × 3 =                      21

  8 × 3 =                             24


B. Produits plus difficiles à retenir :
	  9 × 4 = 36

  8 × 9 =        72
  7 × 6 =               42
  6 × 8 =                      48
  9 × 7 =                             63
	  5 × 7 = 35
  9 × 9 =        81
  8 × 6 =               48
  7 × 7 =                      49
  5 × 9 =                             45
	  8 × 7 = 56
  9 × 6 =        54
  9 × 5 =               45
  6 × 9 =                      54
  9 × 4 =                             36

	  5 × 8 = 40
  7 × 7 =        49
  6 × 9 =               54
  9 × 8 =                      72

  7 × 8 =                             56
	  9 × 6 = 54
  7 × 5 =        35
  5 × 8 =               40
  8 × 9 =                      72
  6 × 7 =                             42
	  7 × 9 = 63
  7 × 8 =        56
  8 × 8 =               64
  9 × 8 =                      72
  4 × 9 =                             36


